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obostrzeń
27 kwietnia 2021
Prawie  połowa  Polaków  ciężko  znosi  pandemię  i  wprowadzone
restrykcje  –  wynika  z  najnowszego  sondażu  przeprowadzonego
przez Kantar Public, którego wyniki przytacza Polsat News.

Aż  46  proc.  badanych  twierdzi,  że  ciężko  znosi  pandemię,
obostrzenia i kolejne lockdowny i ma już tego dość. Są to
głównie  kobiety  (48  proc.),  badani  w  wieku  35-44  lat  (53
proc.), zamieszkujący miasta powyżej 500 tys. mieszkańców (54
proc.),  niezainteresowani  polityką  (57  proc.)  oraz  wyborcy
Ruchu Polska 2050 (55 proc.).

Dla 42 proc. ankietowanych ten okres pandemii również jest
trudny, ale dają sobie radę. Wśród nich przeważają osoby w
wieku 65 i więcej lat (54 proc.), zainteresowani polityką (46
proc.;  „bardzo  zainteresowani”  –  47  proc.)  oraz  wyborcy
Koalicji Polskiej (57 proc.).

11  proc.  zdążyło  przyzwyczaić  się  do  otaczającej
rzeczywistości, oceniło swoje samopoczucie jako dobre. Są to
głównie mężczyźni (14 proc.), zamieszkujący miasta 20-100 tys.
mieszkańców (14 proc.) oraz zwolennicy Prawa i Sprawiedliwości
(15 proc.).

Odpowiedzi nie udzieliło 1 proc. ankietowanych.

Sondaż został przeprowadzony w dniach 9-14 kwietnia metodą
CAPI  (wywiad  bezpośredni  z  udziałem  ankietera)  na
reprezentatywnej, ogólnopolskiej próbie liczącej 1 006 osób w
wieku 18 i więcej lat.
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